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ATTACCHI UNIVERSALI PER MOTO
UNIVERSAL FITTING KIT FOR MOTORCYCLE
KIT DE MONTAGE UNIVERSEL POUR MOTO

UNIVERSAL HALTERUNGEN FUR MOTORRADER

ANCLAJE UNIVERSAL PARA MOTO

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

*VITE BLOCCAGGIO
INCLINAZIONE

*INCLINATION
BLOCKING SCREW

*VIS POUR LE BLOCAGE
DE L'INCLINAISON
#SCHRAUBE ZUR EINSTELLUNG
DES NEIGUNGSWINKELS

DESCRIZIONE DEL KIT i
KIT DESCRIPTION) QUANTITA

DESCRIPTION DU KIT, QUANTITY
BESCHREIBUNG DES ) QUANTH'E}
BEFESTIGUNGSKITS)

AIRSTARS
AIRSTAR =
PARE-BRISE
AIRSTARS

PIASTRINA INOX (1dx 1 sx)
INOX PLATE

PLATINE EN INOX
EDELSTAHLPLATTE

GOMMA
RUBBER
CAOUTCHOUC
GUMMI

RONDELLA @ 6 IN INOX
WASHER @ 6 2
RONDELLE @ 6

UNTERLEGSCHEIBE

SPECIAL WASHER 4
RONDELLE SPECIALE
SPEZIAL-UNTERLEGSCHEIBE

VITE TPSCEIM 6 X 18 INOX
SCREW M 6 X 18 4
VISM6X 18

DADO M 6 AUTOBLOC. RIBAS. inox
UT M6 *

N . 2
ECROUM 6
SCHRAUBENMUTTER

BUSSOLA INOX @ 13 X 8
AXLEBOX @ 13 X 8 2
RONDELLE SPECIALE DE SEPARATIONG 13 X8
EDELSTAHLBUCHSE @ 13 X 8

VITE TCEI M 6 X 10 INOX
SCREW M 6 X 10 2
VIS M6 X 10

SCHRAUBEM 6 X 10

10

TAPPO COPRIVITE NERO
COVER SCREW CAP 2
BOUCHON COUVRE VIS

SCHRAUBENSTOPSEL

I11

RONDELLA IN GOMMA @16 FORO 6
RUBBER WASHER & 16 4
RONDELLE EN CAOUTCHOUC
GUMMIUNTERLEGSCHEIBE

RONDELLA SPECIALE INOX I

12

DADO M6 CIECO INOX
BLIND NUT M 6 4
NUT AVEUGLE M 6
BLINDMUTTER

13

RONDELLA @6x16 IN INOX
WASHER 4
RONDELLE

UNTERLEGSCHEIBE

© Copyright 18112003MV-Rev01, 1/1 4




